2 m
¥ O\ ; .
Cuwd tolsel i8]z =
SNzl e - |k &
SQ N ¥ |8 o
~ o0 ~— —m
- O : &
- = a
v 8 > ;
2]
>S9 W » T
& = 8
] ] o L .
O Ll L 3
£ | 2= Z 8
= 3 — W .| e
SIS O~ N Je|eg
Z o X&) 5|2
o 2 X = A O x| §
0 w e Z w |z|:3
2 .6 | 2n N .
0 —= — g N m Ll
2 - g P_|doel Z o <
52 a8 cslouasy| 2= O Slo
2 a0 w LS| 03 O Z |0
T oo c d3[58° W O < |
S 2 ¢ @ mn N o_N &) - = o 2| a
J4=23 |29 =323 O>| @ ®
2 5 meﬁ%,me.ZN L
S:ao |zSexc|2:El ol O] S
Scpe 89575/38 (RO )
- 93 ) 3 =
Ctnc |22:8p|9% | E3 o
N e o ¥ ™ Cios |S28sz|gg |2 X
N, SN SN, SN, N _anecp W = 8 £ (@] o S RS e <X (NN
T T T o0 Iz M PJ_/b Ma WM
O - A s W = w © 3| o N
¥ c_ |[F33w3z|we O (n'd
o523 |QadhT 2|23 oo 2
< o= SS9 gl Ae D = Dl =
nNoge |28 7T 2g2 m =)
D507 |Ws *t=|Z4g 0N =
0 w2 W o P m = L > 5 51z
x>0 |24 0 &% 3 N ~ R
> 838 |25 _° § |}l 3 = | <
O ©: |< [ 2 o 2 S|z
) 2z |= ) = K & z |y
| 80°CE | eeviz | 25wz | + 2 2 =1 il
g - . 2 w
"9 e T ecwviz T ceviz | m o 3 £ = 2|
= =
FIZ'IS + £S vz + 95712 - & ] . N
S : o = Ole
o < N X W nnw o =
<< .. e L c z
, X 14 Q = S £ 8 -
L9005+ 65+1Z + 19%1Z 5 < N = 0 w R <| g
2 7 2 2 3E 3 ¢|g
. 3 s o & =015 Z |2
L0671 comz +somz| | 9 z S £ b =2 C|E
F¥$°87 + 89IZ 1 0L%IZ
FOS L+ vLHiZ 1 SLHIZ
3
g
= { =2 Ny =2 F¥£°9Z 1 6712 + 08412 - S . .
2. .n_/_. .n_/_. .n_/_. .2 FaValda¥) YN < W q
T T T U LImad S x X
S = 2
S & 2
-GL'GZ + S8%1Z + 98412 > kS m S
Q
Rsd
T o 82
] Loy L couwir L newry = RS
- QNN <+ 26%1Z + 26412 VM. *N (25474 06¥lC ”M m' M m
-G8/ + £0°GIZ 1 §6%12 - s 2 8 R
SN YN
- 28/ + 18I 1 60642 g8 88
F10°CZ + 9612 1 9612 Lo
149 b6z 1 ISGIT .
Lve 771 o0ciz & o00ciz 4 (]
L /19 L oroiz 1 sz - Y22+ 00612 1 00612 ,m
()
- IG'G 1 8661z 1 L£GIZ 3
F I6F 60512 + 0¥ GIZ - F98°0C - L0°SIZ + L0GIZ
- GCY 1 0S°GIZ 1 £¥°GIT F¥S 02 1 04612 1 04'GIZ
- I8¢ + 16612 1+ 9'GIZ
- 98°C T v55IZ T £85I -2/ 8L+ 8161z + 816IZ -
F £6°) + L5612 1+ 09%6G1Z F/8°/ 1+ £2612 1 22512
- CC°l 85612 1 19'612
s F 190 + 19612 + 1961z - 949+ o612 + 62612 -
(=R =)
8 L 000 4 v951z + 09512
5%
= Lz9'0— 191z + 657617
F9C° | — 1 65°61Z 1 8GGIZ
82 ¥l 1 6£6IZ 1 6£GIZ
F/6°L— L8612 1 £5GIZ
F6G C— 55612 1 95542
FOL'C—— £6°61Z 1+ 6GGIZ .
oLe FC/ L £vSIT 1 2r§iIg
F9/'C— 25612 + £6°GIZ FCCCL1 £¥6IZ + 61T
F6Z ¥ — 05612 1 26612 AR R 3 AT
AR A A a T
F20°G—— 6¥'GI1Z 1 6¥'GIZ
FO/ 'G— Lh'S12 + LVSIZ - L /27014 orsiz + vz -
F1Z°9—1 9¥'GIZ 1 SHGIZ - 9/'6 + 8r6lz + 8v'5iZ
INm..mlll FGIZ + rez | r M.N.m. - 6%GIC T 6¥'GIC
| 87— | sz | WSk | - £9°8 + 05612 1+ 06G1Z
1 L el \ £9°— | ek | sk F CL'G 4 1S61Z + IS6IZ -
NS ey S oog- ov'siz
S Ny N N N a - /b +£56IZ + 2661Z
3 | s | 8
S 2 L 26°9 1 vss1z + 51z
K} g [5}
S RS} -~
O [ [ L ‘9 1 ccerz 4 voorz
S £ £ [T°9 1 §§6IC 1+ ¥SSIZ
3 N N
S @ o - 8G°G 1 95612 1 95°GIZ
- ¥8Y 1 L§GIZ 1 L5GIZ
- GOV 65612 + 85GIZ -
A e ) N & o Ly 2
o~ o~ N N . F02°C + 09612 + 096GIZ N N ~ ~N
+ +—— +—— + 068 99°CHZ— 0ct + —— 4+ + H6-8 OFHHE—
- 987 + 19612 1 29612
- IGL + 19%61Z 1 £9°6IZ
- 10°L +£9%61Z 1 29612
~8
S0 ' o0 4 9961z + ssmiz -
oo
S3
- 92 + 6b¥1Z 1+ 6412
- /2°C 92612 + 92612 -
. ) ; - 00°C + ££612 1 S5412
[ S8°C T evsie T 6Tz o -GZ'Z—1 85512 + 8¥'5IZ
- GZ°T 4 SH'SIZ + $EGIT - - GZ°T + 88612 + 09712
F00'C— ¥S'SIZ 1 ¥ G2
- 8G°0 + S§SGIZ 1 IS'SIT o
w,m. F08'p—— vEVIZ 1+ ¥EHIZ 3%
S8 - 000 1 85612 1 1S°GIZ 8g L wo Lozt o 4
S§ £3
3 F6G0— 65612 ++ 05GIZ - S
F/E T~ vhSIZ ++ LVSIZ - FGZ T~ 8512 1 057612
; . 2oz 00¢— | ez | szeiz
| ZLE— ) ovGiz | oGz | QBT S ) 1668 ZLhiE o C I I ]
~ R O s = = = = | % g9l c-"1 wsz | L2612
yoo—T1 v2siz | sv6z N N N N 3
e} B S
3 S) S
o S S
‘S S -~
> [0 [
S S S
3 ] &
S [ o
A o H X )
QO dlZ 2. .2. .2. .2. .2 b v I I I I - I I I b ORI Z
S _W_ W _W_ i ! Elm TEENE. PRSP PPl b PP PP veTsklel SEGHZ— s _W_ m _W_ ok Qo.,:m 29442
S N N I b N| g & N N N N3
=] =]
.m ‘S I .M ‘S S
s | £ |k e | &3
S o -~ 'S © -~
QO [ [ QO [ [
3 & & 3 & &
| v1°G | sz61z | craiz |
ﬁ " v6% | zvsiz T w1z |
FOVY + SPSIZ 1 G¥SIT
F6/°C + Lv'SIZ 1 9¥GIT
A o 2 N A o X 2
2. .rd_. .n_/_. .2 a0°Q W..Wh_v_.w 2. .Q. .0_1. .2 n0°0 v.h.“nN
T T %] L $9°7 + 0661z + 24617 - T T UUo
F €8T + 26612 1 L'§IZ
F G9°| 557612 1 G¥'SIT
oS
33
&S - 00 - 9GIZ - wer -
RES)
s3
- GZ¥% 1 05'viZ 1 05412
- G/°C + v8'VIZ 1 £64IZ
- G6°C + v0°SIZ + $0'GIZ F 00°C + ve61Z 1 95412
56¢ FGZ'C—— £S61Z 1 €£76IZ
- 0G'T + ¥£'612 1 01'GIZ
- GZ'C + 85612 + 0L iZ
F00'C— 6¢'61Z 1 62612
- G/l 65512 + 02612 -
F66°C—— £8%1Z 1 €841Z
oS o
2S ol . 3 .
MM F 000 + §¥'Slc + 6£6GIZ M_M L w0 99612 + oz -
3 S
-G/ |— 6£°612 1 6£GIZ
10SC— | ve5iz | €562 | FGZ'C—1 8£°GIZ 1 6£GIZ
199'7-T sisiz | zes1z | T P | 00— | ves1z | i1z |
AR MR A A 4 r 9 e-T areiz T icsiz |
N S N N S 3 gl o= aueiz T 1612
=]
-
S S I
B [ [N
S & &
A o o ha 2 N
+ + 1 + +— 1 + + 1 + + FaTakie) QlodlZ 2“ “rﬂh“ “rﬂh“ .rin “rin “2 200 flidelZ + + 1 + + 1 + +—+ 1 + + AA0 QL2
N w M LJ ﬂ/_ ..\..W o JETIU T T 1 T UU O UF7IY \§ m E_J M YJ Cr.\ [=] ZI VI
& N N & N a & N N RN & 3
=} =}
3 S s 3 S s
s | § | & < | §138
‘S S -~ ‘S S -~
DO [ [ B [} (5]
S S S S S S
3 & & 3 & &
s a o S [ a
W m m m | | 12 | sz1z | ossiz | m m m m
t +——+ t——+ t 06-5 9r P E— " coc Tecsiz T ossiz ] t +——+ ——+ t 06-8 BEpHE—
- 05T w512 ++ 08G4T
S
RIS
89 - 000 + £5°612 + 62612 -
'S
S3
- 6LF 1 09viZ 1 09712
- C8°C + S8VIZ 1 SLHiIZ
067 T seiz - caviz -GZ'Z—+ SHSIZ 1+ 0£7SIZ - 9/°7 1 11z 1 62517
- 0GZ + 2161z + 06712 - .
100°C— | ovsiz | Is51Z | - GCT + vh'SIZ 1 62612
L G/ 4 aisiz 1 0051z I =T veaiz | i |
- /8°0 + 61612 ++ 11642 -
S S
58 38
£2 - 000 1 Zzsiz + 946ig m.:zOW - oo 4-26°GIZ 1 eesiE
Q o
g it
F89°0— 61612 1 9161
G/ =1 91612 1 91GIZ
108C—{ argiz | ez | FGZ '~ vv'61Z 1 62512
997 96912 | oi51z ] T I | 00— | ovsiz | ogciz |
N Ry i) R [PV e - T
b N N by N N ] 91 ¢ vzsiz | oIz
S
3 1% | ¢
2 S 3
2 [ [y
S & &
A o Ry X 2 N
N N N ~N ~N ~N : . . .
£ “n_vn “L_u“ q, _n._.\w..% 86 HE— + ——+ —— -+ ——+ + 06-8 FOHE g “A_u“ “:r“ “4“..“ R Q..\.u% 65 HZ—
K N S S| 8 S N S N S| 8
=} 3
3 S 5 3 ) 5
s | § |8 o | £ | B
g [ ® B [} [
S| s |3 S| S| S
3 N N B X N
S a o S o a
F I8V + 0V¥Iz 1 01%IT
o o X ) N & o 0 Ly 2
N N N N N N ) N N N N N
+ -+ -+ 1 + 668 SERIE F00°C + €612 + vIbIZ o + -+ -+ — + 66-8 FrHE
F GZC + 96512 1 #i'hIZ
(=]
IS
SS F 000 + #5612 1+ 91712
oS
S
| ¥6¢ | 6061z | 6061 |
/ T o9¢e T sz T a6z
L 2247 { g9v1z | 89412 L6z'Z7—+ 951z + 90917 F9/°C + 612 1+ 22°61Z
[ 05°C | svic ) ivic - GZ'C 1 05612 1 12612
FO0'C— I£6IZ 1 S¥¥IT
F G/l 1 16412 1 6L%1Z
ULy — 1 L8412 1 L68°41Z
(=) S
8S ] ~8
S - 00°0 1 L6712 1 £6'%4Z - mm - o0 1+ 86GIZ + sz -
Q S
3 S3
FG/ | = 6% 1 1612
106C—{ 981z | 8841 | FGC'C—1 0S'SI I 61GIZ
99— | oivie | 87k b - ' yatalio] F00°€—1 SPIZ 1 616IZ
TR TR T TR, S
& RN N N N N 3
>
3|83 |¢
(o] oS
S S 2 Fiyy—1 15912 1 15712
2 [ [}
S S S
3 & &
S o o
A o o X 2 N
N N N N ~ ~N . § . .
m_w“ :W“ “W“ “L_u“ “m QQI% $OHE + +—— +—— +—— —————+ B0-G& 99— g “W“ “ﬁ“ “W“ iR QQI% F6HHE
N S N N N 2 N N N N N 2
© — 2 | 60%C | weiz | zo61z | © — 2
o Wu m C T T ] S W m
.o £ S8 69z w6ie T Losiz R £ 3
() [£]
T 8| 8 S I =
3 S| @ 6622 £¥'51Z 1 I£GIZ - 3 % | &
QS Q< Q< S Q< Q<
F/6°1Z 1 vp6IZ 1 L£76IZ
F96°0C + S'SIz 1 #£542
© e} <+ M N ~ . N © n <+ M
~— ~— ~— ~— — — IQM. QNII Qv.h.NN 4 Nh.hNN - — — — — -
NN SN SN N N _apn ez N, SN, SN, N N g ez
T T T T UU O T T T T \"Avar =) TrZTY
F 961+ Lv'§IZ 1 1£761Z
- Z26°81 + 8512 1 0£G1Z
- 62°8l + 6v'61Z 1 62612
/¥l 08612 1 £2GIT
88791+ 1§61 1 92542
629l + 25512 1 G254
- £6°C +S261Z 1 L2612
F6% Gl £56IZ 1 ¥25IE - 9G¢ 1 S#6IZ + 92612
| £9°C | os¥iz | 054z | -G8Vl £5°61Z + 226IZ - C8°C 1 0S'GIZ 1 SZSIT
06z T t9viz T zs¥iz | L 6271+ #5512 1+ 12612 -
. - 86°| 1 ¥§GIZ T ¥2GIZ
F G/l + 9912 1 65%IZ
F0GCl 156612 1 026IZ
F 18T + 95612 1 61612
(=] . o
S 8T £8%51Z 1 61612 N8
mm F 000 1 2Lviz + oL iz M_m I oo 961z + ez -
Q . . . <
3 FG9°ll 85612 1 61612 S
- £0°LL 1 85512 1 61612
. - 9% 0l 1 66612 1 026IZ
FG/ )= 9912 1 L9412
. - /8°6 0961z + 02GIZ - L oo L acorr L nrors
1 06T~ | 19z | v94iz | G~ 95612 1+ 02612
"99'7-T croiz T eeiz ] L 826 + 09612 + 02612 00e—L 1551z L 6161z
- £9°9 + 19612 1 12612
- ¥0°8 29612 ++ #2612
- 6L 1 £961Z 1 62612 L6/ v+ zewiz L zewiz |
- 89°9 + #9%6IZ - €£7GIZ
F 009 + #9612 1 8£°GIZ
F 92°G + 59612 1 £¥'GIZ
F /Yy 99612 1 85'SIZ
n 1 - 1 1 n FaTakie) 1Z%lZ + 1 — + AA0 %
m_w. .E_u. .M. ..LJ. ..n[. .“.Il C..wlo TCTIC . 7/. .mW. ..M. .7u C...\IQ 859+
8 2 S = x | g - #9°C 1 99512 1 £5°GIZ b S N S| 8
=} =}
3 1% B 318t
] S L - £97 1 99612 1 95°GIZ 8 S b
DO 1) ® R [} 5]
S S S S S S
3 & & 3 & &
S a o - ¥9°) 49612 + 85°GIZ S [ [
~ - 190 + £9%6iz 1 85°GIZ
s
MW F oo < /9GIZ + essk
+ . - .
© © ¥ » N = = [C5 0~ 9% T 854z N e ©® ¥ b N8
NN N LN, N N _apn Loz N, N N N N LN oesie
e B 4 R I o o 065 206 L 91— 99%61Z 4 667617 - Y B L A AR R
L5 | gcqiz | sesiz
- 00/ + vPSIZ 1+ 956IZ
F61'C—1 59612 1 856IZ 00Z
- $2°9 + LhSIZ 1 0vGIZ
PEVET T gesiz el - Z/°C T 85Iz + £HGIZ
F10b— v961Z 1+ 26GIZ - 00°G + 0§61z + ##GIZ
L$9y——1 £9%61Z 1 85'GIZ - - ¥CV + 2562 + 9 GIZ
: - 2/C 1 £66IZ 1+ 8v'6IZ
8% G—1 29612 1 G¥'SIT
- 98°C + 95612 + 05617
99— 19612 1 1612
' ’ ’ - 22°C 1 85512 1 257612
» L 98°) | geviz | orviz | F/0°/— 09612 + 8£°GIZ
" oz71 | 6eviz | oz |
L9/ /—+ 857512 + eG4z - F ISl 19612 1 45512
- G6°0 + £vviZ 1 LyhiZ
) FlYy'8—— L6612 1- 2£7GIZ S
8S . . . 2_0.
'S - 000 < /[PhIC T+ vie o F¥6°8—1 956IZ + 62°GI m.m L wo <+ /9617 + o -
Q9 R~}
S FGb 66— S5°61Z 1 £251Z S3
F96°0—1 SH¥IZ 1 G+ #IZ
FBZ 0L — #5612 1 £2°6IZ
| 1L°L— | 68wz | evviz |
rl [ 41 41 I . 1 o 4 - .
191-T sowiz T evviz 880l — £5°61Z + 82612 . . .
L6011 —t zeiz 1+ 621z - FGZ'C— 65512 1 6£GIZ
F90 21— 05°61Z 1 1£61Z F00 '€~ §5°612 1 S£°61Z
FBC Cl—1 8512 1 ££GIZ
Lipi—t ez 4 orsiz - F¥6 v —1 SCviz 1 SZHIT
F9/ ¥ |~ S¥'SIZ 1 08412
H09°Cl— v#'612 1 Z¥$12
K991~ 2v'siz + 91'hiZ
n 1 —l 1 —l n 200 — a1 1 P - ] n FaTahW A QldelZ n 1 — n Valakio) -
N S N S N N 2 N N S N & N g K N S N 3
=] =] =]
318 | ¢ 318t Bl |t
.m S 2 .m S 3 .m S kS
Kog © ® QL [ [ B [ [
S S S S S S S S S
3 N N 3 N X B X N
S a a S a aZ S aZ a

GL91X.6C




	Sheets and Views
	5.0


